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ПИСЬМОВЕ ЗОБОВ`ЯЗАННЯ  

ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕШКОДНОГО ДОСТУПУ ДО 

БУДІВЕЛЬ, ПРИМІЩЕНЬ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ДЛЯ ДІТЕЙ З 

ІНВАЛІДНІСТЮ ТА ІНШИХ  МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП 

НАСЕЛЕННЯ 

 

Адміністрація комунального закладу “Грузька  гімназія” Лозуватської сільської 

ради  діючої на підставі Статуту, затвердженого рішенням Лозуватської 

сільської ради від 23.06.2021 року № 572-VII/VIII, 

Надає інформацію про стан закладу щодо забезпечення архітектурної 

доступності для вищезазначеної категорії учнів:    
 Відповідно до Концепції «Нова Українська школа», шкільне середовище має 

бути доступним і безпечним для всіх учасників освітнього процесу, 

забезпечуючи їх право на навчання та розвиток у загальноосвітньому просторі. 

Доступними мають бути як прибудинкова територія, так і приміщення 

всередині будівлі закладу освіти (коридори, сходи, класні кімнати, актова зала, 

бібліотека, кабінети, в яких проводяться корекційно-розвиткові заняття, а також 

спортивна зала та майданчики, їдальня і кабінети адміністрації школи). В 

нашому навчальному закладі  доступ для осіб з особливими освітніми 

потребами можливий  тільки на І поверх, де розташовані наступні приміщення: 

їдальня, кабінети адміністрації, санітарні кімнати, класні кімнати для учнів 

початкових класів.  

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі 

місця падає ліворуч. При оздоблені навчальних приміщень враховано такі 

вимоги: стіни світлих тонів; класні дошки темно-зеленого кольору, стелі, двері, 

віконні рами – білі. Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин 

сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному 

освітленню приміщень.  

У закладі дотримується повітряно–тепловий режим. Усі приміщення  обладнані 

системами центрального опалення. 

Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, 

використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, однобічне).  
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Навчальні меблі класних кімнат відповідають віковим  особливостям дітей, 

враховується специфіка освітнього процесу.  

Шкільна та пришкільна території підтримуються в належному стані.  

Територія, будівлі, приміщення належно художньо-естетично оформлені. 

Адміністрація КЗ “Грузька  гімназія” зобов’язується: 

за умови виділення коштів, відповідати вимогам доступності, згідно з 

державними будівельними нормами і стандартами, вказані в частинах 6, 7 

статті 20 Закону України «Про освіту» та відповідно до нових  державних   

будівельних норм ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти», 

затверджені наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 25.04.2018 № 106. 

У разі провадження освітньої діяльності для дітей з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення зобов`язується забезпечити: 

 Безпроблемне пересування на візку по території закладу; 

 Доступний заїзд до приміщень; 

 Означення місцезнаходження (піктограми); 

 Розміщення інформації про умови доступності приміщення для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
 

 

 

 

  Директор гімназії                                                                                  Лілія Поліщук                                                                              


